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PAUTA DE REQUERIMENTOS 

15ª Sessão Ordinária 11/05/2026  

 

  

REQUERIMENTO 64/2026 de autoria do vereador Franklin: Requer à Mesa Diretora, 

seja encaminhado expediente à Sra. MARIA IZABEL DE AGUIAR, DiretoraPresidente, 

solicitando as seguintes informações à Fundação de Serviços de Saúde de Dourados 

(FUNSAUD) e às empresas terceirizadas vinculadas à sua gestão: Considerando a 

relevância dos serviços prestados pelo Hospital da Vida e pela Unidade de Pronto 

Atendimento (UPA) à população de Dourados; Considerando a necessidade de garantir 

transparência, eficiência e correta aplicação dos recursos públicos destinados à saúde pública 

municipal; Considerando a importância do acompanhamento das auditorias, relatórios 

técnicos, notificações e eventuais sanções relacionadas à gestão da FUNSAUD e das 

empresas terceirizadas; Requer-se: I. Cópia das auditorias, relatórios de fiscalização, 

avaliações técnicas e demais documentos produzidos de janeiro de 2024 até os dias atuais 

referentes ao cumprimento de metas, contratos e indicadores de desempenho da FUNSAUD; 

II. Cópia das auditorias e relatórios relacionados às empresas terceirizadas que prestam 

serviços no Hospital da Vida e na Unidade de Pronto Atendimento (UPA); III. Informações 

detalhadas acerca das metas pactuadas para atendimento, gestão, recursos humanos, 

procedimentos realizados e qualidade dos serviços prestados no Hospital da Vida e na UPA; 

IV. Relatórios indicando eventual descumprimento de metas contratuais, apontamentos 

técnicos, notificações, multas aplicadas, sanções administrativas ou recomendações emitidas 

pelos órgãos de controle; V. Informações sobre os valores de multas eventualmente aplicadas 

à FUNSAUD ou às empresas terceirizadas, detalhando motivo, data da aplicação, contrato 

relacionado e situação do pagamento; VI. Informações sobre as providências adotadas pela 

Secretaria Municipal de Saúde e pela FUNSAUD diante de possíveis irregularidades, 

descumprimentos contratuais ou metas não alcançadas identificadas nas auditorias. 

 

REQUERIMENTO 65/2026 de autoria do vereador Franklin: Requer à Mesa Diretora, 

seja encaminhado expediente ao Sr. NILSON FRANCISCO DA SILVA, Secretário Municipal 

de Educação, solicitando as seguintes informações as seguintes informações: I. Relação 

nominal das servidoras oriundas do concurso público do Edital nº 01/02 – 

SEMAD/SEMED/SEMASHC que: estejam atualmente lotadas na SEMED; atuem em CEIMs; 
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exerçam atividades distintas das atribuições formais do cargo. II. Descrição detalhada das 

atividades efetivamente desempenhadas por essas servidoras nas unidades de educação 

infantil. III. Informar se a SEMED tem conhecimento de situações em que servidoras: 

desempenham simultaneamente funções administrativas e pedagógicas; atuam como 

auxiliares de sala sem previsão formal em suas atribuições. IV. Esclarecer quais medidas 

administrativas vêm sendo adotadas para: adequação das atribuições ao cargo ocupado; 

regularização das funções exercidas nas unidades escolares. V. Informar se existe 

normatização interna que: autorize ou regulamente a atuação dessas servidoras em 

atividades de apoio pedagógico; discipline a atuação de profissionais em funções híbridas 

(administrativas e educacionais). VI. Informar se há estudo ou planejamento por parte da 

Secretaria ou do Poder Executivo para: revisão do Plano de Cargos, Carreira e Remuneração 

vigente; adequação das funções existentes à realidade das unidades de educação infantil; 

implementação de políticas de valorização dos profissionais que atuam diretamente no 

atendimento às crianças.  

 

REQUERIMENTO 66/2026 de autoria do vereador Rogério Yuri: ao Ilmo. Diretor-

Presidente da Agência Estadual de Gestão de Empreendimentos - AGESUL Sr. Mauro 

Azambuja Rondon, solicitando INFORMAÇÕES referentes a licitação de nº 012/2026-

DLO/AGESUL (PROCESSO 013.504/2024), a qual tem como objeto a construção do CEU da 

Cultura — Centro de Artes e Esportes Unificados, em Dourados, especialmente: A previsão 

de início das obras do CEU da Cultura em Dourados; a previsão de entrega da estrutura à 

população; a previsão de início dos atendimentos e atividades no local; a estrutura física 

prevista para o equipamento, incluindo os espaços, serviços e atividades que deverão ser 

oferecidos; bem como o local onde será construído o CEU da Cultura, com indicação do 

endereço, bairro ou região escolhida. 


